

# **Interní směrnice Města Jevíčko týkající se způsobu podávání žádosti o přidělení městského bytu v Jevíčku a povinností žadatele po podání žádosti**

---

## **Článek 1.**

### **Popis směrnice**

Město Jevíčko je mimo jiné majitelem nemovitostí, ve kterých pronajímá jednotlivé bytové jednotky k pronájmu žadatelům, kteří si podali žádost o přidělení městského bytu v Jevíčku.

Z důvodu přehlednosti a využitelnosti je nutné, aby seznam žadatelů, který je veden referentem Sociálního oddělení městského úřadu v Jevíčku, byl udržován aktuální, s platnými žádostmi a aktuálními kontakty na žadatele.

Z těchto důvodů město Jevíčko vydává tuto interní směrnici, která stanovuje jednotný postup pro podání žádosti o přidělení městského bytu v Jevíčku a následné povinnosti žadatele po podání žádosti.

## **Článek 2.**

### **Způsob podání žádosti o přidělení městského bytu**

Zájemce, který požaduje být zařazen do seznamu žadatelů o městský byt v Jevíčku, je povinen vyplnit žádost o přidělení městského bytu v Jevíčku. Žádost musí být podána na předepsaném formuláři, zveřejněném na stránkách města. Tuto žádost, která je dostupná na internetových stránkách města Jevíčko nebo v kanceláři referenta Sociálního oddělení MěÚ Jevíčko, po vyplnění doručí městu Jevíčko způsobem uvedeným na druhé straně žádosti.

## **Článek 3.**

### **Evidence žádosti**

Žádosti o přidělení městského bytu v Jevíčku budou po doručení a kontrole úplnosti či správnosti vyplnění evidovány v seznamu žadatelů. Seznam žadatelů není veřejný, slouží pro potřeby města Jevíčko jako podklad pro případné přidělení bytu po jeho uvolnění.

## **Článek 4.**

### **Povinnosti žadatele po podání žádosti o přidělení městského bytu**

Žadatel, po podání žádosti o přidělení městského bytu v Jevíčku, je povinen vždy nejpozději do 30. listopadu kalendářního roku, bez ohledu na termín podání žádosti, doručit městu Jevíčko písemně (poštou, elektronicky, osobně) žádost o prodloužení žádosti o přidělení městského bytu v Jevíčku na další období. V žádosti vždy uvede, zda došlo nebo nedošlo ke změně údajů. Případné změny uvede v žádosti o prodloužení žádosti o přidělení městského bytu v Jevíčku. Žádost je možno napsat volnou formou, ale vždy tak, aby bylo patrné, kdo žádost podává.

## **Článek 5.**

### **Vyřazení ze seznamu žadatelů o městský byt**

Žadatel o městský byt v Jevíčku bude ze seznamu vyřazen v těchto případech:

- v případě přidělení městského bytu
- pokud v daném termínu, uvedeném ve článku 4. této směrnice, nedoručí městu Jevíčko žádost o prodloužení žádosti o přidělení městského bytu v Jevíčku
- pokud odmítne přidělení městského bytu. Tím není odepřena žadateli možnost podání nové žádosti o městský byt v Jevíčku

## **Článek 6.**

### **Účinnost**

Tato směrnice byla schválena dne 10. 5. 2023 usnesením Rady města Jevíčko č. 7b/14R/2023 a nabývá účinnosti dnem schválení.

Dušan Pávek, dipl. um.

starosta města Jevíčko